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[aBaiTe cpasy Xe BbIICHAM 4YTO ECTb YTO.
NTak, BoO3bMeM BCe OYKBbI 3TMX CNOB M MOCMOTPMM, 4TO OHM O3HAYAOT.

1.Pybnb =P + B + /1.

P - 6or, 60Xxui1, bOXECTBEHHbIN 1 Tak nanee.

b - ecTb.

N - TepneTb, UK 30HA BIUSIHWS, 4TO U FOBOPUT O TOM, YTO HAXOAMTCS B 30HE BINSHUS M FHETA.

2. Nonnap=00+ 11+ P.

I - Tak xe kak n "B" o3HavaeT ecTb. ECTb 03Ha4aeT Heckonbko 6yks: by, By, Ay, 0.
J1 - TepneTb, UK 30HA BAVSHUS, THET 1 TaK fanee.

P - 6or, 60xwit, 6OXECTBEHHDBIV 1 Tak fanee.

NTak, mbl ¢ Bamn Bnaum apndmetrky o60mx BantoT, U CXOXETb CMbIC/IA MPON3HOCUMOTO.
Pybnb =B + J1 + P = ecTb + TepneTb + 60XecCTBO.
Honnap = 1 + /1 + P = ecTb + TepneTb + 60XeCTBO.

2+3+5=10
3+2+5=10

Tak 1 TyT: OT NepecTaHoOBKN MECT CliaraeMbix CyMMa He MeHsieTcs! OTo B MaTemMatuke, a TyT - OT nepe
N Pybnb n Jonnap - 310 BanioTa, Aakolwas 4enoBeky XnTb He cTecHssa cebs. Ectb Pybnb unu Jonnay
LeHbru - ato 6oratcteo. boratcTeo - o1 bora.

HeHbrn naet bor, Tak Xe kak 1 uapcTBo. Llapem MoXeT ctaTb TONbKO 60XuiA nomasaHHKK. Moyemy?

Lapb =L + P.
Ll - 370 OOM, KPOBb, OrOHb.
P - 6oxwnia.

B naHHOM cnyyae nMeeTcd B Bnay, 41O 3TO 60xunii ooM nnm 6oxbs KpOBb, 4TO B npuHUMNe 04QHO U TO.

BosBpaluasicb k pybnto u nonnapy, Xody ckasatb, 4TO No onpeaeneHunto pybnb ecTb TOXe CaMoe, HTO |
Hapetocb, 4To 6ynyuee 3a Pybnem!
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